读者贴吧

新鲜的,贴上来 有趣的,发过来 这个版,就是你的

热线:67659999 今日值班: 捷儿 OQ:876871884

爱晚报社区 www.izzwb.com 读者贴吧开张,乐坏不少网友

"我上晚报了,哥们。

"俺等会下课买晚报去""赶紧的,去晚了就没了

手戈京尤里予:今天(11日)晚报有一版百度 郑州贴吧的帖子

夜艳 mina: 看看咱吧里都谁上了郑州晚报, 不 信可以去买个报纸鉴定。

香肩一颗痣:我的ID? 我想起了"夜店"里的 那句话—— -哥们儿要火了……

龙龙爱吃鱼·我也要火。

莫念旧時光:竟然有我。

手榴弹崩爆米花:这个给力啊,要是有我名er 的话我在俺办公室就火了,哈哈哈哈~

手戈京尤里予:我也要火,尊敬的晚报同志, 把我也整纸上呗。(你的愿望实现了——编者)

香肩一颗痣:刚刚在办公室突然笑起来,把我 们经理吓一跳,嘿嘿。想跟我要签名的现在抓紧 时间预约,以后我经纪人可能会出面阻拦喔。啦 啦啦啦啦啦~~看来今晚不用挤公交车了,我兴奋 地蹦跶回去就好了~~

61.158.153*: 手机党杯具了, 俺决定等会下 课买晚报去~

夜艳mina:赶紧的,去晚了就没了。

小子则个:有我啊!

夜艳mina:美吧……要不要请经纪人啊??? 小子则个:这个得看看我的众多粉丝的意思 了。公众人物,考虑得多一点,低调低调……



郑州哪家医院 能让老公陪产?

123.11.65.*: JM 们, 有谁知道郑 州哪些医院生小孩时能陪产? 感觉那 个时刻如果没有亲人陪是很可怕的。

你问

我忽

真的很害怕,都不敢生了,谢谢了

这些医院,丈夫可陪妻子分娩 晚报记者邢进帮忙问

目前,省会开展"丈夫陪产"服务的医院还不 多,郑大三附院(河南省妇幼保健院)的产科提供此 项服务。

该院产科总护士长说, 医院实行的是助产士全 程陪产,但鼓励丈夫陪产

"丈夫陪产会给妻子莫大的鼓励,这对分娩有 好处",而且,目睹妻子生育之痛,会增强丈夫的责 任感,增进夫妻感情,国际上也十分提倡这种做法。

郑州人民医院妇产科答复说,只要产妇提出要 求,她们都会允许丈夫陪产,不过事先会要求丈夫 保持镇定,理智,不要情绪化。

此外,市中心医院产科也在积极筹备近期推出 "丈夫陪产"服务。

读者黄绿柳说

群办路大桥医院可以陪产,我就在那儿生的。 掏200元钱,只准进一个人。



好不容易挤上公交 司机说得最多的一句话是什么

784116927: 好不容易挤上了公 交车,司机说得最多的一句话是什么? 特别是上下班,公交车特挤的时候。

寒寒诺诺2008:往后走,后面都空着 脑袋V维护中:下辆是空车,上不来的等下辆。 笨猫:包太大,买票。

这些问题 xxiiaa_2233: 郑州哪有室内

篮球场,怎么租,联系电话多少? 谢谢

q38171881:我老婆还有四五天就生了,求大 家帮我儿子起个好听的名字,谢谢大家了。我姓 安

全了一音:郑州有没有HIFI的朋友?本人对 HIFI 的胆机比较有兴趣,同时对调音、录音、烧镜 头、玩电台都比较有兴趣,有没有交流的啊?

●经八路办事处居民张先生问: 今年7月已经把购买节能灯的钱交到 社区,但到现在节能灯还没到货

绿泉公司杨先生答复:经八路办事处也询问过, 已经和节能灯厂家联系了,最快下周就能把灯送到 经八路办事处的各个社区了,货到后社区会尽快通 知订购的市民领取

●renyanlei115:请问郑州旧报纸的价格是多少? 晚报颍河发行站孟大姐:旧报纸收回最近都是 0.6元每斤

●过成雪:世纪欢乐园晚上什么时候闭园? 世纪欢乐园:早上10点开园,下午5点半闭园

晚报接线员 王璐 整理

有结果了



听到"梦想着偶然能有一天再相见"



听到"想你时你在天边



听到"想你时你在脑海



听到"今生的爱情故 事不会再改变"



听到"我一直在你身边从未走远"



间奏时



听到"想你时你在天边"



6个月的宝宝 听王菲的《传奇》潸

王菲吓的? 镜头吓的? 心灵触动? 有音乐细胞?

读者刘家小涛帅:看看这个视频,6 个月的宝宝听着王菲的《传奇》静静地 流下泪,不错。

@机械战狂:大家注意没有,宝宝两 次情绪变化很厉害的时候都是王菲唱到: 想你时你在天边,想你时你在眼前,想你 时你在脑海,想你时你在心田的时候。

a446688a:是啊,看了好几遍,唱到 比较伤感的地方宝宝才会哭,貌似宝宝 想起了前世的种种。

@0无冕之王0:学点医学常识吧,宝 宝6个月的时候各个感官功能还在发育 中。也许在他听来这个声音"害怕",或者 黑洞洞的镜头让他"不知所措"。

王阎泽:是被王菲吓着了吧。

@vovo老爸:我是宝宝的妈妈,我们 放过好几次了,每次他都是同样的反应。 我现在已经不再让他听这首歌了,因为看 到他如此动情、伤心,我也很伤心。

听到"想你时你在脑海

儿童生长发育专家释疑

宝宝流泪是被《传奇》打动了

晚报记者邢进问专家

市儿童医院内分泌科主任、儿童生长发育 专家卫海燕说,可别小看了孩子,宝宝满3个月 后,就可以对外界的各种声音、画面做出反应。

"这个宝宝如果是听了一次有流泪的反应, 还能解释成偶然。"根据孩子家长发布视频时的 描述,孩子是听了3遍《传奇》,每次都有同样的 反应,说明这是一种自然而然的情绪流露。

"我们可以理解为,孩子被《传奇》优美又带 些惆怅的旋律打动了。

对来自外界的声音和图像刺激,从生活和 临床上来看,女宝宝比男宝宝更加敏感和细腻。









大海蛟龙:9日下午,我到济源 王屋山景区游玩,快到山顶时,看到 3名年轻人轮番背着一位老人上 山,还自带了一把椅子,让老人临时 休息。年轻人的孝心非常感人。他 们说是中牟的。

冰之灵:百善孝为先。谁 言寸草心,得三春晖。

游鱼得水:让人感受到活 着的幸福和美好,特羡慕你家 老人, 特一个。

石安, 直温馨

清扫大街:世间最美景观。